
平成 28年 11月 5日、6日開催 議会報告会 

３箇所アンケート集計 

参加者：26名 

アンケート記入者：21名                      

 

本日はご参加いただきありがとうございます。次回の開催にあたり参考にいたします。 

アンケート記入にご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

１．お住まいはどちらですか。 

① 一色（１名）・緑が丘（３名)・百合が丘（７名)・中里（１名） 

富士見が丘（２名)・山西（４名)・川匂（２名) 

② 二宮町外（１名)   

 

２．性別・年齢を教えてください。    

① 男性（１６名）   ② 女性（５名）  

  年齢 ２０代（１名）・３０代・４０代（１名)・５０代（１名）・６０代（５名） 

７０代（９名）・８０代（３名）  

 

２． 何を見て参加されましたか。 

① ちらし（６名）  ②掲示板（５名） ③ホームページ（２名）                 

④ 人に聞いた（５名）  ⑤タウンニュース（１名）   

⑥ その他・議会だより（４名）  

 

 ４．今回の意見交換会について。 

・資料の量   ①多い（１名）  ②普通（１６名）    ③少ない（２名）  

・資料の内容  ①分かりやすい  ②どちらとも言えない  ③分かりにくい 

            （５名）     （８名）       （１名）    

・時間について ①長い（２名）  ②ちょうどよい（９名） ③短い（７名）   

・開催について ①良かった（８名）②どちらとも言えない（７名） ③良くない（２名） 

 

 

 



５．今後取り上げて欲しいテーマについてご意見・ご希望がありましたらご記入ください。 

：意見を出しても無理 

：報告はあまりいらない（議会だよりがあるから）やるなら議会だよりはいらない 

：空き家、空き店舗については重要なテーマと考えているので、より時間を割いて頂きたい 

：小中一貫校について、もっと詳しく知りたいその後の建物について等 

：小中一貫校に学校統合、空いた学校へ町庁舎を移す（案） 

：町づくりの方向性 

：公共交通について・町財政について 

 

６．議会報告会・意見交換会についてご意見がありましたらご記入ください。 

：ＰＲが足りない 

：発言しましたが議会としての考えとか問題意識とかを組み立ててほしいと思います 

：今回の形態は良かった 

：意見交換会をひんぱんにやることがいいと思う 

：今回時間的に短かった様でしたので交換時間がもっとあれば・・・ 

：町民の意見を聞いたことを行政に伝えて 

 

７．議会に対してご意見・ご要望がありましたらご記入ください。 

：別になし、選挙の時に考える 

：チェック機能頑張って 

：がんばってください 

：報告会には以後出席したい。知りたい事が多いのも町がどの様な状況か？ 

：もう少し時間がほしい、町内会の三役も出席するようプツシュする 

：多くの方が集まる様な方法を考慮していただきたい 

：透明性、議会、本会議で要望だけでなく徹底議論してほしい 

 

         以上、原文の通り 


